
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO 

Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE DENOMINAR
UMA  AVENIDA  DE  NOSSA  CIDADE  COM  O  NOME  DE  NOSSO  QUERIDO  E
SAUDOSO ANTÔNIO CARLOS PEDROSA.

Destinatário: Prefeita da Estância Turística de Ibitinga.

Excelentíssima Senhora Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja
este  requerimento  de  informação  enviado  para  conhecimento  e  resposta  do  que
segue:

EXISTE  A  POSSIBILIDADE  DE  RESERVAR  A  PRÓXIMA  AVENIDA  DE  NOSSA
CIDADE PARA DENOMINAR COM O NOME DO SAUDOSO ANTÔNIO CARLOS
PEDROSA (TATÁ DA RÁDIO)??? 

JUSTIFICATIVA:  No dia 25/08/2021, nosso inesquecível  amigo Tatá completou um
ano de falecimento e como não houve nenhuma manifestação para homenageá-lo,
faço este pedido para que a próxima Avenida da cidade seja denominada com o seu
nome.  Faço  isso  em nome de todas  as  pessoas  que muito  o  amavam em nosso
município, e sei que são muitas, porém, eu tenho uma razão especial para admirá-lo e
sentir um grande desejo de ver seu nome eternizado em nossa cidade. Vou contar um
pouquinho de minha história:
- Com uns 12 anos brincando de ser locutor, trocando fitas cassetes no rádio gravador
na cozinha de minha casa na Vila Maria, onde pela porta da cozinha se via a torre da
rádio, pedi para a meu pai para me levar e conhecê-la. Meu pai já conhecia o Tatá e
disse que ia falar com ele para que eu conhecesse a emissora. Fiquei esperando e o
tempo passou e as oportunidades vieram, realizando um sonho. Deus abriu as portas
e eu passei a fazer parte da equipe, fui trabalhar como locutor na rádio Ibitinga e me
tornei sonoplasta do programa Mundo Esportivo na AM, apresentado pelo Tatá. Uma
das  cenas  que  me  marcou  foi  em  um  dos  seus  aniversários,  como  eu  também
trabalhava no Love Car tive a oportunidade de fazer uma homenagem ao vivo com
direito ao parabéns do Leonardo, e ele se emocionou, sua voz ficou embargada. Logo
depois, pude dividir com ele a bancada já na FM, no rádio ofertas. Confesso que gelei,
e foi mais uma lição muito importante em minha vida. Mas o aprendizado não parou
por aí, dividi com ele uma apresentação em um evento no pavilhão de exposições, que
foi uma experiência maravilhosa e, uma grande honra em ser entrevistado ao seu lado
na TV Cidade, onde tirei essa foto, abaixo, e muito emocionado chorei. Chorei pela
gratidão a Deus por me proporcionar esse grande momento ao lado daquele que pra
mim era e continuará sendo uma grande referência, um modelo de profissional e Ser
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Humano que eu aprendi  a admirar  e a seguir os passos em minha caminhada me
servindo como exemplo. Com grande tristeza, no dia 25/08/2021 fez 1 ano que nos
deixou, mas continuará vivo em meu e em nossos corações! #Saudades Eternas              

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 01 de setembro de 2021.

CÉLIO ARISTÃO
Vereador - PSL 

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 5.594/2020. 
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